
فرم بازنری رسیدگ صاحبان مشاغل مشمولین بندهای الف
ب ج پیرو بخشنامه ۲۳۲/۳۷۳/۴۵۷ مورخ ۱۳۸۴/۰۲/۱۳

اداره کل امور مالیات استان
اداره کل امور مالیات

پیرو بخشنامه شماره 457 / 373 / 232 مورخ 13 / 2 / 84،به پیوست سه فقره فرم بازنری شده گزارش رسیدگ صاحبان
شود دادستان گردد. لزوماً متذکر م مشاغل مشمولین بندهای 0و 3 ماده 95 قانون مالیاتهای مستقیم جهت اجرا ابلاغ م
انتظام مالیات و دفتر ارزیاب عملرد و پاسخوئ به شایات مستمراً بر حسن اجرای این بخشنامه نظارت و موارد عدم

رعایت را جهت اقدامات بعدی اعلام خواهند نمود.

حیدری کرد زننه

شماره: 457 / 373 / 232
تاریخ: 13 / 02 / 1384

پیوست:

اداره کل امور مالیات استان……….
اداره کل امور مالیات

به منظور ارتقاء سطح کیف رسیدگ مالیات پرونده های صاحبان مشاغل بویژه مؤدیان بزرگ و یسان سازی تنظیم گزارشات
مالیات مذکور مقتض است از تاریخ ارسال این بخشنامه در انجام رسیدگ های یاد شده به ترتیب ذیل اقدام شود:

1_ مأموران مالیات ذیربط در تنظیم گزارشات رسیدگ به پرونده مالیات عملرد صاحبان مشاغل از فرم های مخصوص که
بدین منظور تهیه گردیده و ضمیمه م باشد استفاده نمایند.

عدم استفاده از فرم های یاد شده تخلف محسوب و با متخلفین بر طبق مقررات رفتار خواهد شد.

2_ پرونده های بزرگ صاحبان مشاغل (پنج درصد کل پرونده های فعال مشاغل که قبلاط بخشنامه شماره 4849 / 230 مورخ
15 / 11 / 1383 تعیین شده است) در واحد یا گروه های خاص سازمانده شده ورسیدگ به پرونده مالیات آنها بصورت

گروه و طبق مقررات قانون ی و مفاد آیین نامه اجرای موضوع ماده 219 قانون مالیاتهای مستقیم انجام م پذیرد.

3_ مأموران مالیات قبل از تهیه گزارش رسیدگ صاحبان مشاغل،به محل فعالیت مؤدی مراجعه و ضمن انجام تحقیقات
لازم،گزارش بازدید را که حداقل متضمن اطلاعات مندرج در فرم گزارش رسیدگ م باشد را تهیه و پس از ثبت در دفتر
اندیاتور در پرونده مالیات مؤدی نهداری نموده تا به هنام رسیدگ و به منظور تعیین درآمد مشمول مالیات واقع آنان

ملحوظ نظر قرار گیرد.

4_ مأموران مالیات در تنظیم گزارشات پرونده مالیات صاحبان مشاغل از اطلاعیه های رایانه ای و غیر رایانه ای که توسط
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ادارات اطلاعات و خدمات مالیات ارسال گردیده استفاده و مشخصات آنها را در فرم گزارش رسیدگ درج نمایند.

5_ در صورت که هیچونه مدارک و مستندات مثبته جهت تعیین فعالیت و درآمد مشمول مالیات در پرونده مالیات صاحبان
مشاغل موجود نباشد مأموران مالیات با توجه به نوع فعالیت آنان،از مراجع ذیربط استعلامات مورد نیاز را بعمل آورده و بر

اساس آن گزارشات رسیدگ تنظیم نمایند.

6_ مأموران مالیات با استناد به مقررات قانون مالیاتهای مستقیم ازصاحبان مشاغل برای ارائه اسناد و مدارک فعالیت
آنها،دعوت بعمل آورد،و مدارک ارائه شده را مورد رسیدگ دقیق قرار دهند بنحوی که تمام اطلاعات مندرج در فرم گزارشات

رسیدگ تمیل گردد.

7_ اطلاعات مندرج در فرم مخصوص گزارشات رسیدگ صاحبان مشاغل حسب مورد تمیل گردیده و مستندات مربوط به
هر کدام نیز در پرونده مالیات آنان نهداری شود.

8_ مأموران مالیات در صورتیه هیچونه اسناد و مدارک و یا اطلاعیه ای از فعالیت صاحبان مشاغل در اختیار نداشته و در
بازدید بعمل آمده از محل فعالیت آنان نیز اطلاعات مثبته ای در زمینه حجم فعالیت آنها بدست نیاورده باشند،از قراین مالیات

موضوع ماده 152 قانون مالیاتهای مستقیم بویژه ((ارزش حق واگذاری محل کسب)) برای تعیین درآمد مشمول مالیات استفاده
نمایند.چنانچه ضریب برای ارزش مذکور تعیین نشده باشد موضوع در اجرای تبصره (3) ماده 154 قانون یادشده به هیأت حل

اختلاف مالیات منعس و ضریب مزبور تعیین و مورد عمل قرار گیرد.

9_ ادارت کل امور مالیات بمنظور کسب اطلاعات مربوط به فعالیت صاحبان مشاغل (بویژه مؤدیان بزرگ) از کلیه امانات و
اختیارات قانون ی از جمله اختیارات موضوع ماده 181 قانون مالیاتهای مستقیم استفاده نمایند.

مؤدیان بزرگ صاحبان مشاغل که در مرحله حل اختلاف مالیات لفند پرونده های مالیاتم 10_ ادارات کل امور مالیات
مطرح است را خارج از نوبت تعیین وقت نموده و به هیأت خاص که برای این منظور در نظر گرفته اند ارجاع تا در اسرع وقت
مورد رسیدگ و صدور رأی قرار گیرد و پس از قطعیت مالیات آنان،نسبت به وصول به موقع مالیات پییری و اقدامات لازم را

بعمل آورند.

11_ دفتر ارزیاب عملرد و پاسخوی به شایات نتیجه اجرای مفاد بخشنامه را در بازرس های ادواری خود گزارش خواهد
نمود.

محمد عل بی پور
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